[bookmark: _GoBack][image: Đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn Toán trường Lê Hồng Phong, Nam Định trang 1]
[image: Đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn Toán trường Lê Hồng Phong, Nam Định trang 2]
[image: Đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn Toán trường Lê Hồng Phong, Nam Định trang 3]
[image: Đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn Toán trường Lê Hồng Phong, Nam Định trang 4]
[image: Đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn Toán trường Lê Hồng Phong, Nam Định trang 5]

Đáp án đề thi thử môn toán THPT 2021 trường Lê Hồng Phong, Nam Định
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1
	C
	11
	D
	21
	D
	31
	D
	41
	A

	2
	A
	12
	A
	22
	A
	32
	A
	42
	B

	3
	C
	13
	C
	23
	A
	33
	A
	43
	C

	4
	C
	14
	B
	24
	B
	34
	C
	44
	A

	5
	C
	15
	C
	25
	A
	35
	B
	45
	D

	6
	D
	16
	C
	26
	D
	36
	A
	46
	B

	7
	A
	17
	B
	27
	C
	37
	A
	47
	D

	8
	A
	18
	A
	28
	B
	38
	A
	48
	A

	9
	D
	19
	C
	29
	C
	39
	A
	49
	C

	10
	B
	20
	D
	30
	C
	40
	D
	50
	B



Đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn toán  - Sưu tầm bởi Doctailieu.com
image5.jpeg
¢ riing dién tich hinh (H,) gip 270 1 dién tich ciia hinh (H, ), hoi gid tri k thuge khodng ndo sau diy?
A (7). B.(0;1) C. (-50). D. (1;2).

10 47: C5 bao nhiéu 58 phirc 2 voi phin thye 1 s8 nguyén thoa min (-2i)(z-2) 1 s do?

A2 B.6. C.4. D.3.

\u 48: Xét aiém M c6 bodah 46 1 s6 nguyén thudc a3 thi (C):y =521, Tikp tuyén cda 68 hi (C) i

im M cit duong tiém cin ngang cia (C) tai diém A. Hoi c6 bao nhiéu diém M théa min didu ki¢n 4

ch géc toa 4 mot khodng cich nhé hon 2410
A6 B.5. cr. D.4.
u 49: Xét hinh chép SABC c6 ddy 1i tam gidc déu canh bing 2, S4 vudng géc v6i mit phing chira ddy.
¥

o M 1 trung 8iém cla 4B vi o 12 gc gita dudmg thing SM va miit phing (SBC). Biét ring sing ==,
iy tim gid tri 16m nhdt cila thé tich khdi chép SABC.

4 1
A B B cL b5
4u 50: Cbo £ (x) libam sb c6 dao him f’(x) lién tuc trén R v c6 bing bién thién cda f”(x) nhr sau:
T [= 3 O % )
i

76) & 3
«n/ \_J A
m 8 il et cia bim 8 g (x)= £ () 3.
Al B.2. c.3. D.0.
B

Trong s5-ben ok 752
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SO GD&DT NAM BINH DE KHAO SAT CHAT LUGNG LOP 12

TRUONG THPT CHUYEN NAM HOC 2020 - 2021
LE HONG PHONG Mén: TOAN
. Th glan lim bi: 90 phe
PE CHINH THUC Ngdy 03-05/5/2021
T DA khdo sdt gém 05 tn.
0 va tén thi sin
6 bao danh: .
Céu 1: Phin do cila 6 phirc z=2-37 I
Al B.2. c.3. D2
Céu 2: Cho cdp s6 nhin (u,) véi =2 va u; =6. Cang bdi cia chp s8 ndy biing
A3, Bl c.4. D.12.
Céu 3: Cho céc s8 phitc z=2+i vi w=3-2i. Trén mjt phiing toa 49, diém bibu difn z+2w c619a d
A(5-1). B.(51). C.(8-3). D.(83).
Céu 4: Xét mt khéi chép tam gidc ¢6 dién tich ddy biing S v chidu cao bing 6. Thé tich cia khéi ndy |
A.30. B.10. C.15. D.90.
Ciiu 5: C bao nhiéu cich chon ra 5 hoc sinh tir m§t nhém cé 10 hoc sinh?
A.SL B4 c.c D.10%.
Ciu 6: Cho him s f (x) lién tuc trén R va c6 bing bién thién nhr sau:
s [= =2 1 oo
S| 0 §: -
s

1) m\‘/ \;_

Ham's§ f (x) nghich bién trén khodog ndo dudi day?

A (24). B. (-20). C. (==1). D. (~03-2).
Cilu 7: Cho khdi non c6 bén kinh diy 14 » vi dutmg cao 14 . Thé tich cia ki nén bing
Agnrh B.arth. . 22, D. i,
Céu 8: P thi him s§ y=x'—3x' -4 cit tryc tung tgi didm c6 tung 89 bing
A4, B.2. . C-3. D.-2.
CAu 9: Cho s6 phitcw=3+4i. Modun cia w bing
A5 B.A7. . D.5.
Céu 10: Véi a 1 s8 thyc duong ty §, log(10a”) blng
A.20loga. B.1+2loga. C.1+(loga)’ . D.10loga.
Ciu 11: Cho kbdi lip phuong ABCD.4'B'C'D' c6 BD'=2v3 . Tinh thd tich cta khéi p phuong &6,
A243. B.83. c.24. D8,

Cau 12: Dgo bim cia bims8 y =log, (x* +1)

2 2 ) 2xin2
e 4 (@ +1)in2" n"‘/.f‘-lv S G

Clu 13: Véi o 1 56 thye duong tiy §, V2 4a blog
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B.a*. Cat.

Al

Ciu 14: Tip nghi¢m cla phuong trinh log, (x* - 4x) = log, (x-4)

Afs) B2 c.{t4). D.{4}.
Ciu 15: Tim nguyén him j(4x’ +2x+1)dx.

Adx 420 4x4C. B.x'+2 +x+C.

C.x'+x+x4C. n-“lviu»c.

Ciu 16: C6 bao nhiéu sé phirc z théamln ' =17
A0, B c3. D.2.

Ciu 17: Cho him s £ (x) c6 bing bién thién nhu sau:

N 0 T =
7 ) 0+ o -

1) /’\/'\

Diém nio sau ddy 14 diém cyc dai cia an f(x)?
Ax=2. B.x=1. Cx=0. D.x=-2.
Cu 18: Nghiém cia phuong trioh 28" =1024 13
Ax=l B.x=-l. C.x=2.
Citu 19: Goi gid trj 16m nhit vé gid trj nhé nhit ciia him s§ y=x-] ln(lnl)xrenm.n[o:z]mmﬁuuk
v m. Khi 8 4m~M bing

3

AdnS-In2. B s C.ln5-In16. D./=2-2In5.
Ciu 20: D thj cia him s8 ndo sau ddy c6 dang nhur duimg cong trong hinh v bén? d
Ay=2 420, B.y=—2 421,
C.y=z'-22, D. y=-x+20.

Ciu 21: Biét ring F(x) 1A mit nguyén ham cia f (x)=cos2x trén R v F(0)=0.
“Tink gid tr cla bidu thic r:r(%]»zr[%].
AT=2, B.T=3. C.T-%. D.T=1.

Céu 22: Trong khéng gian Oxyz, cho didm A(1;1;~2) vk mit phing(P):2x+y~22+1=0. Dubng thing di
qua 4 vi vudng gée véi mit phing (P) c6 phuong trinh tham s &

(x=1+2 (x=1+2t (x=2+1 (x=241
A-{ ¥ l{y-l—l . & [ynlﬂ : D. {yslﬂ
z=-2-2 z=2-2 z=2-2
Cau 23: Cho'him 88 / (x) 6 dpo him li¢n tyc trén R v diu cia 5o him cho b bing sau:
x [= 2 f =
I(x) - 0 - 0 + 0 -
Himsb f(x) o6 mhy dibm eye tri?

Trang s -Maad 752
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A3 B.2. (ol 8 D.0.

Ciiu 24: Tich phin j’ 22X 4 biing

3
A3 B2, cl. D.2.
2
Cilu 25: Tinh dién tich cia mit ciu ngogi tiép khdi tir dién déu 6 canh bing a.
A 3% B3, cizma. n’i .

Ciu 26: Trong kbing gian Oz, cho tam gide ABC c6 ,4(1;1;3),a(a;z;—x).c(z,gs). Tinh 09 dii dubmy
trung tuyén ke tir 4 cia tam gidc do.

A2VZ. B ez, D2,
Cau 27: Goi (H) 14 hinh phing gidi han béi cic 43 thi y=vx-x, y=0 trong mjt phing Oxy. Quay hinh
(H) quanh tryc boénh ta duge mdt kbéi tron xoay cd thé tich bing.

aoffEde nfEfe. cfsi-fa b [y .

Céu 28: Trong khéng gian Onyz, cho mit B (S): (x=2)"+ % +2* =2 va diém A(1;1;0) thudc mit cdu (5).
‘M3t phiing tiép xic véi mjt ciu (S) thi diém A cd phuong trinh i ax+y+cz+d =0. Tinh a+c-d.
A Bl €2, D.-2.
CAu 29: Trong khng gian Oz, cho mit phing (P):2x~y+2z~2=0. Vecta nio sau ddy 1A mit vecto phip
tuyén cia mit phing (P)?
Au(2-1-2). B.(21;2).

Ciu 30: Bubng ti¢m cén ngang eila 43 thi him s6 y =

A x=1. B.x=-2.
Ciu 3l mmmMmsAmm.bénuméuuwmugnﬁnanm1
Ly=ﬁ-. By=x-3x. C.y=log,x. D.y=x+Je+4.
i

i 32: Cho i (), (s) e 1] v [ (e =1, fg(x)=2. Tiah [[27(3)+3g(e) .
A4 Bl c‘.~2. ‘ DJ.‘

Céu 33: Cho f(x) 1 ham sd lién tyc trén R va ’l’/(x)lxuﬁ.Tinh&hphlnl-j[[(h—l)'lr}#,
Al=4. B.J=13. .‘C.l 7. n.l 5.

Ciu 34: MO!hh:.hlln.wcdmngenu&hwn.dmh,téhvngunhvh&hvngmlxhln.!LBhblh‘wdb
6 56 canh bing

A9 B2, cis. D.18.
Céu 35: idu kién cln v 43 cla tham s thye m @& dudng thing y = 3x-+m~2 clt 43 thi y=(x-1)’ triba
diém phin biét 1a

A-3Smsl. B3<m<l.  C-l<m<3. D.-1<ms3.

Cau 36: Cho hinh chép S.ABCD c6 diy ABCD W hinh vudng, mit bén SAB 1 tam gidc déu vi mit bén
SCD li tam gide vudng cin tzi S . Géc gilta hai mit phing (SAB) v (SCD) bing
A9, B.45", c.30. D. 60
Traagys-Mial 752




image4.jpeg
Ciu 37: S nghiém nguyén cila bi phuong trinh (2 +2* -17){i0-Tog, x20 I
A.1021. B.7. C.1020. D.6.
Ciu 38: Trong khong gian Oxyz, cho tam gide ABC véi 4(513), B(52:3), C(
Suimg cao ké tir A ciia tam gide ABC nhdn vecta ndo sau diy lim vecto chi phuong!
(3-2-1).  Buu(2-1-1). C. ¥(5-611). D. £(3-52).
Cau 39: C6 bao nhiéu s& nguyén duong m nhd hon 20 tha min phuong trinh Iog(mflo‘m'}ﬂlf cb i
aai nghiém thye x phén biét.
A3 B.12. c.10. D.11.
Cau 40: Cho f(x) 14 him da thirc bic bdn cé d thi cia f”(x) nhw hinh v bén dudi. Biét f(-2)=-2,1
2id trj nbd nht cia ham 3. f (x) trén doan [-1;2].

-2,
Ciu 41: Cho hinh lip phuong ABCD.A'B'C'D" c6 canh dii bing a. Goi M li trung diém cia canh AD.
‘Tinh khong céch tir M dén mjt phing (BC'D) theo a.

e 6]
6 4
z N -3 y-d
Ciu 42: Trong khéng gian Oxyz , cho mit phing (P):2x+y+2z~5=0 vi duéng thing J:T T
Biét ring trong m3t phiing (P) c hai duimg thing d,,d, cling di qua A(3;-1;0) vA ciing céch dudng thing &
mit khoang cich bing 3. Tinh sing véi @ 14 goc gilta hai duing thing d,,d, .

a2
.52

4 EN S5 3
A —_ [ D.
7 B 7 7
"
Chu 43: Biétring | —2— =a+5In2+cln3 vGi a,b,ceZ. Tioh T=a+bic.
‘!l‘*JR‘
AT=2 BT=3. cr=2. D.T=-1.
Ciu 44: Cho khai trién (2-x)' =4, + ax+-++a,x’ +--+a’. Tim b sb a;.
Acay=-448. B.a,=448. C.ay=-56. D.g =56.

Ciu 45: Xét chc 6 phirc z,w théa min [z—2uf=4 Vi [3z+w|=5. Khi [Sz-3w+] dat gid tri nbd nhdt, by
tinh gid i [2—w-+1].

Lﬁ. B.4. ca n,@.
Chu 46: Trong mit phing Oxy cho () 1a hinh phing gidi hen bdi parabol y=4-x" v tryc hoinh. Budng.
thiing x =k (-2<k <2) chia (H) thinh bai phin (H,),(H, ) nbu hinh vé.
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